

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE O EXTRATO DO SEGUNDO TERMO DE ADITIVO DE PRAZO Nº 002/2023/PMNO DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023. PUBLICADO NO SEGUINTE JORNAL: DIÁRIO OFICIAL, Nº 28.438, PÁGINA 324. ONDE SE LE: REF: AO CONTRATO Nº 010/2022, REFERENTE AO CHAMAMENTO PUBLICO Nº 001/2022/PMNO. 05.05005.12.367.0013.2078.3.3.90.34.00.00.

LEIA-SE: REF: AO CONTRATO Nº 015/2021, REFERENTE A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 001/2021/PMNO. 05 05001 12 122 0011 2037 3.3.90.40.00.00. 15001001000

05 05004 12 361 0013 2078 3.3.90.40.00.00 154000000000

José Elpídio de Moraes Cavalcante - Prefeito Municipal de Nova Olímpia MT

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: eeabe282

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar